厂家直销时尚指甲油 CR

产品名称	厂家直销时尚指甲油 CR		
公司名称	东阳市东方日化有限公司		
价格	576.00/件		
规格参数	品牌:CR 型号:2929 颜色:各种颜色		
公司地址	中国 浙江 东阳市 南市槐堂工业小区		
联系电话	86-057986398248 057986398248		

产品详情

品牌	CR	型 号	2929
颜色	各种颜色	净含量	16 (ml)
保质期	36(个月)	规格	20*24PCS

东方日化有限公司创立于二零零三年,已有3年发展史。在运营过程中,坚持"以信为本,诚信经营",体现出厚德载物的人文精神;在市场竞争中拼搏进取,争先创优,在经营中以共存双赢的务实理念不断创新

东方日化有限公司创立于二零零三年,已有3年发展史。在运营过程中,坚持"以信为本,诚信经营",体现出厚德载物的人文精神;在市场竟争中拼搏进取,争先创优,在经营中以共存双赢的务实理念不断创新

东方日化有限公司创立于二零零三年,已有3年发展史。在运营过程中,坚持"以信为本,诚信经营",体现出厚德载物的人文精神;在市场竟争中拼搏进取,争先创优,在经营中以共存双赢的务实理念不断创新

东方日化有限公司创立于二零零三年,已有3年发展史。在运营过程中,坚持"以信为本,诚信经营",体现出厚德载物的人文精神;在市场竞争中拼搏进取,争先创优,在经营中以共存双赢的务实理念不断创新

东方日化有限公司创立于二零零三年,已有3年发展史。在运营过程中,坚持"以信为本,诚信经营",体现出厚德载物的人文精神;在市场竟争中拼搏进取,争先创优,在经营中以共存双赢的务实理念不断创新